

Летиция Куртуа: Мы восхищены проявляемой Узбекистаном заботой репатриантам

10 декабря с.г. в штаб-квартире ООН в Нью-Йорке организован брифинг высокого уровня, посвященный деятельности Регионального экспертного совета по вопросам реабилитации и реинтеграции лиц, возвращенных из зон вооруженных конфликтов.

Интервью Постоянного наблюдателя Международного Комитета Красного Креста (МККК) при ООН Летиции Куртуа:



Мы успешно завершили организованный Правительством Узбекистана брифинг высокого уровня, посвященный деятельности Центрально-Азиатского Регионального совета по реинтеграции и реабилитации лиц, возвращенных из конфликтных зон. Участники мероприятия позитивно оценили предоставленную Узбекистаном информацию об осуществляемых огромных усилиях по репатриации, реабилитации и реинтеграции граждан.

Мы восхищены проявляемой Узбекистаном заботой репатриантам, в т.ч. созданными условиями и оказываемой всесторонней помощи женщинам и детям, которые испытывали тяжелые психологические травмы, находясь в невыносимых условиях в зонах вооруженного конфликта на Ближнем Востоке.

Мы призываем к дальнейшему продолжению оказания необходимого внимания и поддержки репатриантам для того, чтобы сделать их возвращение «уникальным и успешным примером» для других.

Для сведения: Брифинг проведен ИСМИ и Постоянным представительством Узбекистана при ООН при содействии Контртеррористического управления ООН и Регионального центра ООН по превентивной дипломатии для Центральной Азии.

В числе спикеров на брифинге выступили заместитель Генсека ООН Владимир Воронков, глава Регионального центра ООН по превентивной дипломатии для Центральной Азии Каха Имнадзе, помощник Генсека ООН Халед Хиари, директор Контртеррористического центра ООН Мауро Миедико, бывший специальный докладчик ООН по терроризму, профессор Университета Миннесоты (США) Фионнуала Ни Аолаин, постоянный наблюдатель Международного Комитета Красного Креста (МККК) при ООН Летиция Куртуа, а также главы дипмиссий стран Центральной Азии.